

挑战申花 沈祥福:全力以赴拿分

今天起,建业开始“魔鬼赛程” 10天之内辗转三地连战三场

两连胜让建业的保级希望增大,但球队并不能因此而有丝毫放松。从今晚开始,建业队将进入10天之内辗转三地连战三场的“魔鬼赛程”,而第一个对手就是拥有阿内尔卡、德罗巴这样世界级球星的上海申花。比赛毫无疑问会非常艰难,但沈祥福的目标也非常明确:全力拿分。

首席记者 郭韬略
上海 文图报道



建业VS申花
河南八套今晚7时45分直播



客队守门员的德罗巴玩得很嗨



阿内尔卡独自训练

赛前两队一家亲

多年以来,河南建业同上海申花就有着“非同一般”的关系,杜威、郜林这些曾经效力于申花的河南籍国脚,每每让两队的交锋格外引人注目,何滨等人更是建业队早在中甲时代就从上海申花引进的内援。

随着时间的推移,两队之间“你中有我我中有你”的情况也愈发明显。目前申花队的队长于涛是沈祥福当年执教国奥队时的爱徒,姜坤在2009年作为建业队的内援为建业队打入亚冠立下了汗马功劳,今年中途转会而来的王寿挺,曾经在建业队待过多年;而建业队中的何滨、周亚君、顾操都是来自上海申花,后两人还都是上海本地人。

昨天申花队入场训练时,刚好建业队结束训练,短暂的相遇让双方有了寒暄、叙旧的机

会。于涛一路小跑上前跟沈祥福打招呼,王寿挺则亲热地和一帮昔日队友开起了玩笑,一切看上去都是那么平和和温情,丝毫没有大战前剑拔弩张的气氛,但到了今天晚上,所有的“面纱”都将扯去,在虹口足球场上即将上演的会是一场恶战。

与众不同的“大牌儿范儿”

现在的申花队,阿内尔卡和德罗巴毫无疑问是当然的代表人物,既然是大牌儿,自然与众不同,两人在赛前表现迥然有别于其他队友。

早在建业队的训练还在进行中的时候,阿内尔卡就悄然出现在虹口足球场的主席台上。“不会吧,这么大牌儿这么早还跑过来偷看我们的训练,也太不讲究了吧?”建业队员开玩笑说。其实阿内尔卡是在接受一家法国电视台的采访,自从来到中国之后,阿内尔卡身边从来没有缺少过法国记者的身影。而当申花全队到达训练场后,阿内尔卡才缓缓走下看台,在球场的一端,独自在助理教练的陪同下进行热身活动。

相对于阿内尔卡的早,德罗巴则是迟到,其他球员已经进入场地开始活动,还没有看到“魔

兽”的身影。“肯定是堵在路上。”一位当地记者说——这样的大牌儿球星每天训练都是有专车接送的,他并不和队友一起坐大巴。

迟来的德罗巴,却很快成了训练场上的焦点,不光是他的名气,还有出人意料的举动:进入球场的他径直走到球门前,扮演起守门员的角色,而对于大牌儿的要求,两位门将王大雷和邱盛阿也乖乖让到一边。“魔兽”果然身手不凡,虽然是自己不熟悉的位置,但也高接低挡封住了不少队友的射门,甚至还有一次用头把球挡出门外。玩儿兴起,他后来干脆从王大雷那儿要过了手套,正儿八经地守起门来,还煞有介事地冲着手套连连吐唾沫,让一边的王大雷看得直皱眉。德罗巴的兴致不仅为场边的摄影记者提供了好素材,更让整个申花队的训练气氛异常轻松。

沈祥福希望“零失球”

因为比赛间隔时间短,建业队此次赛后将不再返回郑州,而是在上海休整一天后直接前往北京,为此沈祥福带来了24名队员,人数虽然不少,却少了几个重要球员的身影:脚踝受伤的队长陆峰留在中牟基地接受治疗,内托的伤虽然有了明显好转,但为了保险起见,沈祥福还是没让他来上海。

赵鹏虽然随队出征,但今天注定出不了场,昨天在全队训练的时候,赵鹏则在场边独自接受队医孙国立“的小灶”。“跑起来还是痛,能赶上7号主场打绿城就不错了。”赵鹏说。如此状况下,建业队今晚的比赛难度可想而知,尤其是后防。所以赛前沈祥福也抓紧时间跟队员强调防守的注意事项,队员几次漫不经心的动作,甚至引发了老沈的怒吼。“和前两场一样,重点还是在防守上,我们的目标是要争取拿分,只要能做到零失球,就能实现目标。”

虽然没有明确表示谁来接替赵鹏的位置,但从训练看,乔巍很可能获得首发位置。“他上一场替补出场,表现不错,还有一次助攻,这大大提升了他的自信心,至于是不是首发,还要到明天赛前最后定。”沈祥福并没有把话说死,因为他还有另外一个人选:连续缺席了几场比赛的韩国外援孙昇准此次也随队来到了上海。但不管是何种组合,在面对德罗巴和阿内尔卡的冲击时,都难免让人捏一把汗。“单纯靠个人能力肯定不如对手,还要依靠整体,针对重点人物,我也会在战术上作特殊安排。”沈祥福说。

在外界看来,这将会是一场天平明显倾斜的较量,但申花队主教练巴蒂斯塔却没有丝毫放松:“建业是一支保级队伍,肯定会全力以赴,最近的两场比赛证明,他们并没有那么好对付,比赛不会像想象的那么容易。”

没有一点点防备
也没有一丝顾虑
你就这样爆发
在我的世界里带给我惊喜
卡卡帽子戏法助攻
皇马8:0夺伯纳乌杯八连冠

西班牙媒体都在感叹,他们说卡卡这叫“满血复活”!皇马主帅穆里尼奥则抒起了情,他称卡卡的出色表现会留在他的脑海里。

于是中国球迷乐了,大伙说穆里尼奥莫非听过《我的歌声里》?于是众人顺着“魔力鸟”对卡卡的评价,为巴西人昨日的表现配上了背景音乐:没有一点点防备,也没有一丝顾虑,你就这样爆发,在我的世界里,带给我惊喜,情不自禁……

卡卡昨日的表现,确实称得上惊艳——皇马8:0大胜哥伦比亚的百万富翁队,夺得伯纳乌杯八连冠,在这场比赛中,卡卡上演了帽子戏法,还贡献了一次助攻!

OK,一起来看看这场比赛对卡卡的意义:

- 1.这是卡卡加盟皇马之后首次上演帽子戏法,他戴上了队长袖标,赛后他被评为全场最佳球员;
- 2.这是新赛季卡卡第一次代表皇马登场,也是卡卡5个月来首次在伯纳乌球场踢球,他上次在伯纳乌登场还是今年4月25日皇马对拜仁的慕尼黑冠军杯淘汰赛;
- 3.凭借卡卡的出色表现,皇马第23次获得伯纳乌杯并夺得八连冠。这也是伯纳乌杯自1979年创建以来历史上的最大分差;
- 4.最重要的是,穆里尼奥赛后公开表示:“和全队一样,卡卡踢得很好。球员如果能展示动力和雄心,那么教练肯定会对他们更有信心,让他们在正式比赛中登场。卡卡做出的努力让他进入了我的脑中。” 东莞

齐达内头顶马特拉齐被弄成塑像公开展览了



2006年德国世界杯决赛中,意大利队通过点球大战击败了法国队,捧起了大力神杯。加时赛中,齐达内头顶马特拉齐而被直接罚红牌的瞬间更是成为世界杯非常著名的历史定格。而现在,这一幕甚至成为艺术家灵感的来源,齐达内头顶马特拉齐的雕像在法国巴黎进行了公开展览。

这座雕塑出自阿德尔·阿贝德赛梅之手,这位艺术家的出生地正是齐达内的老家阿尔及利亚。实际上,这座雕塑在今年3月份就已经完成,还在美国纽约进行了展出,不过这座雕像被拿到法国进行公开展出,也再次引发了人们对六年前那一幕的讨论。木木

金山网络 恶意广告盗隐私 安卓用户需小心

近日,家住北京的周先生发现自己的手机上不断出现一些无法清除的广告,有些还有带有色情内容。另外周先生还经常受到一些广告短信的骚扰,有些甚至是半夜出现,让周先生和其家人头疼不已。

很多人不知道,遇到这种情况,多数是因为手机中被植入了广告插件。根据金山研究,国内移动应用广告平台的恶意广告插件约占46.67%。用户就成了最大的受害者。

为此金山安全专家表示:国内安卓应用市场收费模式难以维系,多数开发者依靠在应用中植入广告插件牟利。但有些恶意插件不仅仅弹出广告,更具有窃取隐私的功能。对于恶意广告从

业者来说,单凭广告已经远远不能满足他们的胃口,甚至有很多广告插件采用“广告为辅,隐私为主”的策略,将盗取用户隐私作为主要的盈利支持。

恶意开发者将市面上受欢迎的游戏或者工具拆包,再加入自己的恶意广告插件,在软件市场投放。为了保障用户的隐私安全,手机毒霸推出了独有的恶意广告拦截功能,保护用户隐私的同时,还杜绝了广告对用户的骚扰、消耗流量等问题。

对于已经使用了安卓手机的用户,建议使用手机毒霸对下载的应用进行全面扫描,禁止恶意插件的运行,防止个人隐私泄露。

纪录片《天乡》首发传递环保理念 恒源祥打造“羊行天下”系列正式开篇

没有大牌的明星,羊群就是最美丽的主角;没有曲折的剧情,自然就是最精彩的脚本……汇集著名纪录片导演,历时1个月远赴乌拉圭实地拍摄,纪录片《天乡》终于揭开面纱正式首发,该片5分30秒的精华版近期就将登陆等多个频道。

作为恒源祥万羊奔腾项目“羊行天下”系列纪录片中的首部力作,《天乡》具有高精度的画面、人文风格的视角、自然主义的精神,标志着恒源祥打造的“羊毛之旅”正式启航。全片以6个篇章讲述了羊群400年来在潘帕斯草原繁衍生息的历程,旨在体会人与

羊相互依赖的温情;感知周而复始的生活哲学,倡导人与自然的和谐相处,传递绿色环保的生活理念。

值得一提的是:此次推出纪录片《天乡》,可谓是恒源祥以纪录片形式宣传品牌的尝试,通过纪录片广告宣传环保主题、诠释企业文化,创新营销宣传方式,也是未来传播的趋势。

下一阶段,恒源祥摄制组还将前往英国、意大利等著名的羊毛之国,寻找不同的精彩与感动,继续倡导自然的生活方式,坚持绿色的经营理念。